NBA"西决预演"勇士客战纪录终结

火箭挑落勇士皇冠,有戏

火箭在主场116:108战胜勇士,保罗拿下篮板。

对火箭来说,本赛季保罗的到来,无非为了一个目标——挑落勇士 的皇冠。

昨日,当两队比赛还有4分钟结束时,

已经打满30分钟的哈登没有选择休息,再次走到场边,目光坚毅地盯着场内。 直到比赛还剩1分10秒时,倔强的

哈登迎着库里,投中了几乎锁定胜局的

三分, 暂停回来后, 他又给库里送出盖帽, 硬生生将胜利握在手中。 终场哨响, 哈登和保罗站在场中央, 他们连续击了好几次掌, 然后抱在了一起。或许, 一场 116: 108 的胜利代表不

在本场比赛之前,勇士已经取得了 客场14连胜,追平了队史纪录。

了什么,但起码,火箭看到了战胜勇士的

虽然最后勇士还是输给了发挥更好的火箭,无缘创造客场15连胜的队史纪录,可主帅科尔依然微笑着和离场的每个球员击掌。

赛前,ESPN记者麦克马洪在推特上写道:"火箭本赛季在詹姆斯·哈登、克里斯·保罗和克林特·卡佩拉同时出战的比赛里16胜0负。"而昨天,火箭依然延续了这样的神奇定律。

虽然雷霆来势汹汹,森林 狼青春无敌,马刺老而弥坚,不过火箭证明 了,他们依然是勇士在西部的最强对手。

克利夫兰骑士以124:148惨败给俄克拉荷马雷霆,詹姆斯全场拿到18分,距离迈入"3万分俱乐部"还差7分。

"在我的生命中,我从来没有放弃过,不管是对手得到148分,还是玩电子游戏。我不想寻求同情,没有人会为我们(今天的失利)感到难过。我们只是需要变得更好。"詹姆斯说。 小新



U23亚洲杯·惊奇

越南与韩国挺进四强

上周末,U23亚洲杯1/4决赛 后两场比赛全部战罢,韩国和越 南队双双挺进四强。

在韩国对阵马来西亚的比 赛中,开场仅10秒钟,韩国就取 得领先,赵在玩世界波破门,下 半场比赛,替补出场的坦纳巴 兰·纳德拉贾扳平了比分,终场 前韩升奎打入绝杀进球,最终 韩国2:1战胜马来西亚,晋级 半决赛,半决赛他们的对手将 是乌兹别克斯坦。越南队与伊 拉克队的比赛则以点球决出了 胜负。开场,阮公凤为越南率 先打破僵局,侯赛因利用点球机 会扳平比分。半场战罢,伊拉克 与越南暂时1:1打平。下半场 两队都没有进球,进入加时赛 后,伊拉克率先破门反超比分, 加时赛下半时越南连入2球反 超比分,第116分钟伊拉克破门 双方3:3进入点球大战。点球 大战中越南5:3击败对手闯入 半决赛,越南队半决赛对手是卡

70岁足坛老帅心系"山娃足球"

两年时间足迹遍布河南百校

本报讯 2015年10月28 日,当时68岁的王随生在朋友 的介绍下前往卫辉市狮豹头乡 的正面完小"支教"。位于太行 山深处的乡村小学条件简陋, 学生不多。但孩子们对足球 的热情,自己的到来竟然能给 他们带来那么多快乐,还是让 他颇有触动。而这一次并非刻 意行动,却成为一项众多人参 与、影响力巨大的足球公益活动 -"山娃足球"的开端。两年 多的时间过去,王随生和他的 "山娃足球"团队已经走过了整 整100所乡村小学,给数万名孩 子,尤其是留守儿童带去了足球

郑报融媒记者 郭韬略文/图



河南足球"教父"发展"山娃足球"

王随生是河南足球的功勋教练,早在专业足球时代他就曾带领河南队以甲B联赛冠军的身份冲入甲A,在足球职业化改革之后,更是长时间担任河南建业队主教练,为河南足球育人无数,因而他也被称为河南足球"教父"。

虽然贵为"教父",但王随生性格随和,好打交道,口碑极佳,所以但凡是"王指的事儿",一定是支持者众多。于是一次以个人身份进行的捐赠和支教很快就发展成了一项具有品牌的足球公益活动——"山娃足

球"。越来越多的人进入到志愿者队伍中,其中包括王随生当年的诸多门生:王伟、宋琦、刘翔等前建业名将;省内各大媒体记者——早在多年的采访中,他们早已和王指成为朋友;当然,也少不了众多热心球迷。人多了,大家各尽所能,活动搞得红红火火,由此引起了省校足办的注意。活动进行到30多期的时候,"山娃足球"成为河南省校园足球活动的正式项目,由此更有了"根儿"。于是,原本只是"走着看"的足球支教活动到后来"根本停不下来"。

"山娃足球"足迹遍布河南省18个地市

"山娃足球"的名声越来越响亮,提供捐助的人越来越多,王随生的要求是:不要钱,只要足球和学习用品。诸多送到山区孩子手中的足球,就有来自前世界足球先生罗纳尔多和现任利比里亚总统乔治·维阿的捐助。

"山娃足球"的影响力越来越大,希望"到我们那儿去看看"的学校也越来越多,王随生的要求是:一定要是偏远乡村的贫困小学,因为那里的孩子接触足球少,他们才是最需要的。于是,从洛阳、三门峡,到新乡、鹤壁,再到信阳、驻马店,从伏牛山、到太行山,再到大别山,崎岖、泥泞的山路上回响着足球带来的笑声。两年多时间,"山娃足球"团队的足迹遍布全河南省18个地市,行程5万多公里。

"山娃足球"的热情越来越高涨,团队成员也越来越多,王随生的要求是:完成活动就走,一定不能给学校增加负担。于是,一碗面条,一锅大锅菜,就是团队的午

餐。就在昨天的"百校回顾庆典"上,近 200名各界人士齐聚一堂,"大锅菜"依然 是晚餐上当仁不让的主角。

每到一所学校,"山娃足球"的活动大体分为两部分:捐赠环节和足球课,无论春夏秋冬,天气好坏,几位专业人士带领下的足球课总是能让孩子们"玩儿得"兴趣盎然,校园内充满了欢声笑语。活动的最高潮在最后的留影环节:数十个被高高抛起的足球后面,定格的面孔,无论男女,无论老幼,笑容灿烂。

"每次活动时间虽然短,但能给孩子 们心中埋下足球的种子,让他们体会到足 球的乐趣,这是最重要的。"王随生说。

100所学校是一个重要的节点数字,也是一个全新的起点。今年就将"正式年满70"的王随生说:"只要我能干得动,就会一直干下去。"老帅在致辞中曾误把"百校回顾"说成"百年回顾",一个口误引来的是关注和祝福:有了热爱,有了执着,有了传承,谁说"山娃足球"不能走到百年呢?

天冷无碍户外运动

冰雪运动河南掀热潮

本报讯 当河南的滑雪场所越来越多,冰雪运动也就成了很多人冬天健身方式的热门选择。刚刚过去的这个周末,从第二届河南滑雪公开赛到国际儿童滑雪节,接连举办的活动让冰雪世界热潮涌动。

20日上午,由省社体中心主办的2018河南滑雪公开赛在巩义探路者嵩顶滑雪度假区举行,在长1.1公里,最大坡度达到30度,最大落差279米的赛道上,省内近百名滑雪高手在4个小项上展开了激烈角逐,最终来自洛阳的闪虎和来自郑州的张雷分别获得男、女单板小回转冠军,巩义选手李水池和信阳选手李义玲分别获得男、女双板小回转冠军。

21日,2018"世界雪日暨国 际儿童滑雪节"河南分会场活动 在嵩山滑雪场举行。"世界雪日" 是由国际滑雪联合会设立的一个 活动项目,在全球40多个国家同 时开展,目的是向全世界的少年 儿童普及和推广滑雪运动。今年 的活动主题是"健康童年 滑雪相 伴",中国的主会场设在北京万科 石京龙滑雪场,全国共有50多家 滑雪场以分会场的形式同时开展 活动。通过前期的公开招募,50 名4到14岁的少年儿童参加了滑 雪课堂,观看风动飞行表演、雪地 亲子游戏等活动,切身体验到了 冰雪运动的快乐。

郑报融媒记者 郭韬略